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PROLOG 
PO KONCERTĚ MÉHO KAMARÁDA, KTERÝ BYL VYPĚSTOVÁN V GENIÁLNÍHO KLAVÍRISTU SVÝMI AMBICIÓZNÍMI RODIČI, JSME USEDLI V HOSPODĚ NEDALEKO JILSKÉHO KLÁŠTERA. V PROGRAMU BYLY KLAVÍRNÍ SONÁTY OD HAYDNA, 
BRAHMSE, ČAJKOVSKÉHO A NĚKOLIK JISKRNĚ TEMPERAMENTNÍCH SKLADEB BOHUSLAVA MARTINŮ. U STOLU JSEM SE PO DLOUHÉ DOBĚ POTKAL S KONCERTNÍM MISTREM ČESKÉ FILHARMONIE, KAMARÁDEM Z TÁBORA, S PEPOU. 
VEČERNÍ KONCERTY DĚTI U OHNĚ, OD POPĚVKŮ CITOVĚ ZMATENÝCH DÍVEK PO ŽIVOUCÍ KADENCE TALENTOVANÝCH VIRTUÓZŮ VČETNĚ PEPY A LUKÁŠE, KTERÝ  JAKOŽTO DNEŠNÍ ÚČINKUJÍCÍ DO HOSPODY JEŠTĚ NEDORAZIL. 
PROHODILI JSME PÁR SLOV, JAK SE NÁM VEDE, AVŠAK SOTVA JSME DOŠLI NA TÉMA MÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE, V PEPOVI VYVŘEL ÚDIV A VZPLÁL SRDEČNÝ ZÁJEM, KTERÝ SNAD REPREZENTOVAL TOUHU CELÉ FILHARMONIE PO NOVÉM 
SÁLE. VYPRÁVĚL O SÍNÍCH V AMERICE, V JAPONSKU A JÁ MU PŘEDKLÁDAL SVÉ ZNALOSTI, KTERÝCH JSEM PŘI PRÁCI DOBYL. SVOU FASCINACI ZE SOUČASNÝCH KONCERTNÍCH SÁLŮ SHRNUL DO MANIFESTU, ŽE SE VLASTNĚ JEDNÁ 
O SOUDOBÉ  KATEDRÁLY HUDBY. OČI VŠECH PŘÁTEL SE ZDVIHLY SMĚREM KE VCHODU. BOHÉMSKY ROZEVLÁTÝ MLADÍK S KADEŘAVÝMI VLASY A USMĚVAVOU TVÁŘÍ, VTĚSNANOU MEZI VZBOPTNALÉ LÍCE PROPLUL HOSPODOU 
AŽ K NAŠEMU STOLU. JEDNO PIVO A GULÁŠ.



MÍSTO
ZVOLIL JSEM MÍSTO NA PERIFÉRII CENTRA, NA NÁBŘEŽÍ VLTAVY. PARK POD 
PETRSKOU VODÁRENSKOU VĚŽÍ, PŘILÉHAJÍCÍ K ULICI REVOLUČNÍ. MÍSTO 

KRÁSNÉ, ZAPOMENUTÉ  



NÁMĚSTÍ
TÍM, ŽE VKLÁDÁM NA NÁBŘEŽÍ NOVÉ FORMY, VZNIKAJÍ NOVÉ PROSTORY MEZI NIMI. SROVNÁVÁM JE S PŘEDMOSTÍMI A NÁMĚSTÍMI 
U ŘEKY A SOUČASNĚ JE MĚŘÍTKEM POROVNÁVÁM SE STAROMĚSTSKÝM NÁMĚSTÍM. CO SE TAM BUDE DÍT. RUŠNÉ NÁMĚSTÍ NEBO 
KLIDNÉ PROSTRANSTVÍ?



DOPRAVA 
ODMÍTÁM SOUČASNÝ STAV, KDY NÁBŘEŽNÍ RUŠNÁ SILNICE VÁHÁ MEZI ÚROVNÍ MĚSTA A ÚROVNÍ 
TUNELU PŘED MINISTERSTVEM DOPRAVY. CELÝ PROSTOR JE TAK NEPROSTUPNÝ, PLNÝ HLUKU 
DO KOPCE AKCELERUJÍCÍCH AUT. PŘITOM JE ZDE PARK KTERÝ NENÍ KLIDNÝ, ŘEKA, KE KTERÉ 

SE NEMOHU DOSTAT. TO CO ZDE JE, NEFUNGUJE JAK MÁ. 



NAVRHUJI NECHAT SILNICI V ÚROVNI TUNELU, TEDY TUNEL PRODLOUŽIT AŽ PO ŠTEFÁNIKŮV 
MOST A UVOLNIT TAK PŘÍSTUP K VLTAVĚ. NÁJEZD Z NÁBŘEŽNÍ SILNICE NA REVOLUČNÍ BUDE 
PŘES JEDNOSMĚRNÉ ULICE KOLEM MINISTERSTVA DOPRAVY, NAPOJENÉ KRUHOVÝM 
OBJEZDEM. PARK BUDE KLIDNÝM PARKEM, NÁBŘEŽÍ BUDE KRÁSNÝM NÁBŘEŽÍM. 





KONCERTNÍ SÁL BUDE PEVNÁ HMOTA, 
JAKO SOUSEDNÍ PALÁCE

DOPLNÍM PROSTOR DALŠÍM DOMEM

NA NÁBŘEŽÍ BUDOU PALUBY, 
MÍSTO PRO ODPOČINEK, PRO PIKNIK

K MOSTU UMÍSTÍM SOCHU, SYMBOL MÍSTA

KONCERTNÍ SÍŃ I OKOLÍ SE BUDE ODRÁŽET V MĚLKÉM BAZÉNU

RAMPU PŘIVADĚČE NA MAGISTRÁLU VLOŽÍM 
DO NOVÉHO DOMU KTERÝ UZAVŘE NÁMĚSTÍ,  
Z RAMPY SE STANE MĚSTSKÝ PROSTOR.

ZANECHÁM VÝDECH Z TUNELU NAD KŘIŽOVATKOU 
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KONCEPT
KONCERTNÍ SÁL JE VLASTNĚ NALADĚNÝM HUDEBNÍM NÁSTROJEM. VZÁCNÝM, NÁKLADNÝM, TECHNICKY SLOŽITÝM. STAVÍM VELKÝ A MALÝ SÁL S POTŘEBNÝM ZÁZEMÍM PRO POSLUCHAČE I MUZIKANTY.  
SÁLY- KLENOTY JSEM VLOŽIL DO SCHRÁNKY- FIRMITAS, DO ARCHY, DO VAJÍČKA, JAKO SKOŘÁPKA. 
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AKUSTIKA SÁLU
ZVOLIL JSEM AKUSTIKU SHOEBOX, KRABICI OD BOT. SÁL MŮŽE MĚNIT SVÉ AKUSTICKÉ VLASTNOSTI, POMOCÍ 
SPOUŠTĚNÍ REFLEKTORU NAD PÓDIEM A ZEJMÉNA PAK OTEVÍRÁNÍM REVEBRAČNÍCH KOMOR . TÍM LZE VÝRAZNĚ 
MĚNIT DOBU DOZVUKU . OTEVÍRAVÉ DÍLCE KOMOR, JSOU POVRCHOVĚ STRUKTUROVÁNY TAK, ABY DOCHÁZELO 
K CO NEJVĚTŠÍ DIFUZI ZVUKU. ZA ORCHESTREM JE ODRAZIVÁ STĚNA. SÁL JE OBEHNÁN BALKÓNEM, OD KTERÉHO 
VZNIKAJÍ RYCHLÉ BOČNÍ ODRAZY UMOŽŇUJÍCÍ VĚTŠÍ INTIMITU ZVUKU. HLEDIŠTĚ MÁ MÍRNOU ELEVACI 
MALÝ SÁL JE NAVRŽEN TAK, ŽE JEHO PROPORCE VYCHÁZÍ Z TZV. BOLTOVA DIAGRAMU.

PARAMETRY VELKÉHO SÁLU:
1750 MÍST
VNITŘNÍ ROZMĚR SÁLU   47,5m x 21m x 24m 
VNĚJŠÍ ROZMĚRY SÁLU   53m x 27m x 24m 
OBJEM REVERBAČNÍCH KOMOR  6200m³
DOBA DOZVUKU OD 2 s DO 2,8 s
MOŽNOST SUCHÉ AKUSTIKY “BEZ” DOBY DOZVUKU

PARAMETRY MALÉHO SÁLU:
250 MÍST
ROZMĚRY SÁLU  20m x 11m x 8,7m  



REFLEKTOR ZE STROPU A ODRAZIVÁ STĚNA 
ZA PÓDIEM USMĚRŇUJE ZVUK K POSLUCHAČŮM

BALKONY UMOŽNUJÍ RYCHLÉ BOČNÍ ODRAZY PRO SILNĚJŠÍ POCIT INTIMITY ZVUKU

DÍKY REVERBAČNÍM KOMORÁM PO STRANÁCH SÁLU 
LZE MĚNIT DOBU DOZVUKU 

OTEVÍRAVÉ DÍLCE BOČNÍCH STĚN SÁLU ZVĚTŠUJÍ JEHO OBJEM 
O REVERBAČNÍ KOMORU, POVRCHY SÁLU JSOU STRUK-
TUROVÁNY PRO LEPŠÍ DIFUZI ZVUKU 

SÁL LZE OBEHNAT ZÁVĚSY. PLÁŠŤ SÁLU TAK NENÍ 
AKUSTICKY ODRAZIVÝ, VZNIKÁ SUCHÁ AKUSTIKA 
BEZ DUZVUKU



PODLAHY V BUDOVĚ JSOU PROVEDENY PŘEVÁŽNĚ Z DUBOVÉ PALUBY. DŘEVO JE UPRAVENO ZAHŘÁTÍM- 
TECHNOLOGIÍ THERMOWOOD. PALUBA JE TAK CHEMICKY ODOLNĚJŠÍ

STĚNY BUDOVY JSOU V INTERIÉRU I EXTERIÉRU Z POHLEDOVÉHO BETONU

ODRAZIVÁ STĚNA ZA ORCHESTŘIŠTĚM  A ČELA BALKÓNŮ SÁLU JSOU POVRCHOVĚ UPRAVENY HLAZENOU CEMENTOVOU OMÍTKOU

BOČNÍ STĚNY SÁLU JSOU VYROBENY ZE DŘEVA. STĚNY JSOU NATŘENY ČERNÝM MATNÝM LAKEM. 
POVRCH JE PROSTOROVĚ STRUKTUROVÁN PRO LEPŠÍ DIFUZI ZVUKU







O SÁLU
PO SETKÁNÍ S OBĚMA PŘÁTELI MUZIKANTY JSEM SI UVĚDOMIL, ŽE KONCERTNÍ SÁL NENÍ KATEDRÁLOU 
HUDBY, NENÍ ARCHITECTURE PARLANTE, ARCHITEKTOVOU PŘEDSTAVOU HUDEBNÍHO PROJEVU, ZVUKU. 
NEPŘEKVAPUJE, NEHLÁSÍ SE O POZORNOST. SÁL MÁ PŘECI SLOUŽIT K CO NEJINTENZIVNĚJŠÍMU PROŽITKU 
HUDBY. NAVRHL JSEM SÁL KLIDNÝ, PROSTÝ, SOUSTŘEDĚNÝ, KDE SE VŠE ZVUKOVĚ I VIZUÁLNĚ PODSTATNÉ 
DĚJE NA PÓDIU.
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